
IZLETI PO OBČINI PUCONCI 

 

SOŽITJE TREH VER 

 

Območje, kjer si Ravensko in Goričko podajate roke, območje, kjer v sožitju prebivajo 
pripadniki rimokatoliške, evangeličanske in binkoštne veroizpovedi. 

 

 

Potepanje pričnete v Puconcih, kjer si ogledate najstarejšo evangeličansko cerkev, zgrajeno 

leta 1784 in  spomenik Spametnosti. 

 

                                                          

 

 

Sprehodite se naprej do Spominskega doma Števana Küzmiča, ki je bil zgrajen v letu 2009 

v spomin našemu prekmurskemu junaku, in se boste podrobneje seznanili s prekmursko 

zgodovino ter si ogledali kratki dokumentarni film Po prehojeni poti.  

 

Iz Puconec nadaljujete pot skozi Gorico in Brezovce in si med vožnjo ogledate v Lemerju 

evangeličansko in katoliško kapelico.  

 

Peljete se še naprej skozi Beznovce, kjer stoji katoliška kapelica, vse do 

Vadarec,  kjer si ogledate binkoštno cerkev in se podrobneje seznanite s to 

vero. 

 

Pot vas vodi naprej do Bodonec, kjer si boste ogledali evangeličansko cerkev in spominsko 

obeležje Sv. Lenart, ki ga krasi kipec Sv. Lenarta, ki je zavetnik kmetov. Čez cesto, na drugi 

strani cerkve, stoji okrepčevalnica Na cerkvenem bregu, kjer se lahko okrepčate z domačimi 

prekmurskimi jedmi in izvrstnimi sortnimi vini, kot so laški rizling, chardonnay in sivi pinot. 

 

Iz enega brega nas pot vodi na drugega v Pečarovce,  

kjer sledi ogled evangeličanske cerkve v Gorenjščeku in  

katoliške cerkve pri Sebeščanu.  

 

 

Ko nas pot ponese v Pečarovce, se je vredno ustaviti še na Turistični kmetiji Zelko, ki vam 

ponuja odlične prekmurske jedi in dobro kapljico. Ustavite se lahko še v vinski kleti in 

pokušate vzorce vin ali pa se preizkusite v lončarstvu – najstarejši domači obrti. Tu je na 

ogled tudi najstarejša čutara v Sloveniji. 

Na poti proti domu se lahko ustavite še v Šalamencih, kjer stoji ekumenska kapela. 

 
Pridite in uživajte v lepotah prelepe pokrajine! Naužijte se svežega goričkega zraka in naberite 

novih moči in energije, saj :«V našon kraje je lepou, malo brejg je malo dou. S Sebeščana vijde se 

ravnica, ge non valovi pšenica….« 

 
Informacije: 

Razvojni zavod Občine Puconci 

Bodonci 7 

9265 Bodonci 

Tel: 02/545-96-70, 041/326-511 

e-mail: razvojni.zavod@siol.net  

www.puconci.si 

 

 

Veselimo se srečanja z vami in vam želimo prijetno potepanje po naših krajih! 

 
Pripravimo vam tudi izlet po vaših željah! 

 

 

mailto:razvojni.zavod@siol.net

